
В следственном управлении проведены учебные занятия по профессионально-должностной подготовке следователей

Перед следователями выступили сотрудники аппарата следственного управления и приглашенные специалисты, которые провели учебные занятия по уголовному, процессуальному праву, антикоррупционному законодательству и другим вопросам.

На учебных занятиях с участием начинающих следователей территориальных следственных отделов были рассмотрены вопросы рассмотрения обращений граждан, порядок осмотра места преступления и применения криминалистической техники при осмотре места происшествия, особенности расследования уголовных дел о безвестном исчезновении граждан, об экстремистских преступлениях, о методике расследования уголовных дел об отмывании преступных доходов и финансировании терроризма, вопросы международного сотрудничества. Со следователями были проведены практические занятия в кабинете криминалистики.

Следователям напомнили об ограничениях и запретах, связанных с прохождением государственной службы, о соблюдении конституционных прав участников уголовного судопроизводства, в том числе при взаимодействии со средствами массовой информации и общественностью, затронуты вопросы служебной этики и делового письма.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1841128>